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Nr 0063-2(3)2004 
Protokół 

 
Z posiedzenia Komisji Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska Rady 

Gminy Białe Błota z dnia 23 marca 2004 roku od godz. 13:30 do 16:00 
 

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Komisji zgodnie z listą obecności oraz Pani Wójt 
Katarzyna Kirstein-Piotrowska, Pani Skarbnik Gminy Lucyna Krasulak. 
Porządek posiedzenia Komisji: 
1. Ocena stanu bezpieczeństwa na terenie gminy. 
2. Omówienie materiałów na Sesję. 
3. Sprawy bieżące (zapytania i wnioski). 

 
Ad 1 
Przewodniczący Komisj Tomasz Pilch poinformował, że z powodu choroby Kierownika 
Posterunku Policji w Białych Błotach temat oceny stanu bezpieczeństwa na terenie gminy 
Białe Błota musi zostać przełożony na późniejszy termin. 
 
Ad 2 
Komisja omówiła materiały na XVII Sesję Rady Gminy Białe Błota. 
Pani Skarbnik Lucyna Krasulak omówiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie 
wyjaśniając, że wynika ona z konieczności uwzględnienia subwencji oświatowej  z budżetu 
państwa. 
Komisja przyjęła projekt uchwały jednogłośnie. 
Pani Skarbnik omówiła w sprawie  określenia trybu postępowania o udzielenie dotacji z 
budżetu gminy podmiotom niezaliczonym do sektora finansów publicznych i nie działających 
w celu osiągnięcia zysku, sposobu jej rozliczenia oraz sposobu kontroli wykonania zleconego 
zadania. 
Przewodniczący Komisji stwierdził, że należy się zastanowić nad wypracowaniem 
mechanizmu wspomagania kościołów  na terenie gminy Białe Błota.  
Radny Leszek Wątorski stwierdza, że taką formą wspierania kościoła jest CARITAS. 
Pani Skarbnik wyjaśnia, że tylko w zakresie statutowej działalności. 
Radny Leszek Wątorski pyta się ile pieniędzy zostanie przekazane na CARITAS. 
Pani Skarbnik poinformowała, że 2,5 tys. i 8 tys. ze środków z profilaktyki alkoholowej. 
Komisja przyjęła projekt uchwały jednogłośnie. 
Pani Wójt omówiła kolejną uchwałę w sprawie zwolnień i obniżenia podatku na terenie 
Gminy Białe Błota. Wyjaśniła, że jej celem jest przyciągnięcie dużych inwestorów, którzy 
tworzą dużo miejsc pracy. 
Radny Jacek Grzywacz uważa, że należy dopracować projekt tej uchwały, ponieważ jeżeli 
w ciągu roku zmienią się zasady zatrudnienia lub je zmniejszą to dalej będą korzystać z ulg. 
Uważa, że w §1 pkt. 4 należy doprecyzować przez dopisanie, że zwolnienie przysługuje jeżeli 
zwiększony zostanie poziom zatrudnienia i bez zmian będzie trwał przez cały okres 
zwolnienia z podatku. 
Przewodniczący Komisji uważa, że powinien być to wniosek  z  Komisji, żeby wprowadzić 
autopoprawkę do projektu uchwały precyzującą, że zasady zatrudnienia też muszą się nie 
zmieniać. 
Radny Leszek Wątorski uważa, że za mało konsultacji przeprowadzono przygotowując 
projekt tej uchwały. 
Komisja przyjęła projekt uchwały 4 głosami za i wstrzymującym się. 
Przewodniczący Komisji przedstawił projekt uchwały w sprawie zwolnienia z opłaty.  
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Komisja przyjęła projekt uchwały jednogłośnie. 
Przewodniczący Komisji przedstawił projekt uchwały w sprawie współpracy pomiędzy 
Gminą Białe Błota a społecznością lokalną Związku Gmin Elbmarsch. 
Radny Jacek Grzywacz uważa, że do projektu uchwały można dopisać sport i promocję 
gmin. 
Komisja przyjęła projekt uchwały jednogłośnie. 
Pani Wójt przedstawiła projekt uchwały w sprawie zamiany nieruchomości. 
Radny Jacek Bonalski pyta ile będzie gminę kosztowała ta zamiana. 
Pani Wójt odpowiada, że 45 tys. jest warta świetlica z terenem i za tą nieruchomość gmina 
daje działkę raz 15 tys. dopłaty. 
Komisja przyjęła projekt uchwały jednogłośnie. 
w sprawie zaakceptowania działań Wójta 
Pani Wójt przedstawiła projekt uchwały w   sprawie  zbycia nieruchomości i poinformowała, 
że obecnie czeka na wycenę nieruchomości. 
Radny Leszek Wątorski uważa, że najpierw Rada powinna poznać cenę a dopiero później 
omawiać projekt uchwały w sprawie kupna. Stwierdza, że mu się nie podoba lokalizacja. 
Radny Jacek Bonalski uważa, że nowy budynek posiada wiele zalet. 
Przewodniczący Komisji uważa, że gmina jeśli nie kupi budynku to go również nie 
wybuduje bo zawsze będzie ciężko wydać pieniądze na taką dużą inwestycję. 
Radny  Leszek Wątorski uważa, że ciężko jest sprzedać biurowiec w takiej lokalizacji jak 
ten PREFABETU i gmina jest dla nich atrakcyjnym klientem. 
Pani Wójt stwierdza, że to gmina wyraziła chęć zakupu tego biurowca, ponieważ jej zdaniem 
spełnia on wymogi urzędu. Jeśli chodzi o budowę nowego urzędu to stwierdza, że być może 
będzie to możliwe za jakieś 10 lat. 
Przewodniczący Komisji uważa, że ten projekt uchwały jeszcze niczego nie przesądza, bo i 
tak Wójt nie może sprzedać budynku bez zgody Rady. 
Przewodniczący Komisji przedstawił projekt uchwały w   sprawie ustalenia sieci oddziałów 
przedszkolnych przy szkołach podstawowych oraz przedszkolu 
Komisja przyjęła projekt uchwały jednogłośnie. 
Przewodniczący Komisji przedstawił projekt uchwały w sprawie sprawozdania z 
działalności Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Białych Błotach 
Komisja przyjęła projekt uchwały jednogłośnie. 
Przewodniczący Komisji przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia „Lokalnego 
programu pomocy Społecznej na 2004 rok w Gminie Białe Błota” 
Komisja przyjęła projekt uchwały jednogłośnie. 
Przewodniczący Komisji przedstawił projekt uchwały w sprawie skargi na rozstrzygnięcie 
nadzorcze. 
Komisja przyjęła projekt uchwały jednogłośnie. 
 
Ad 3 
Radny Jacek Bonalski pyta się kiedy zostanie przeprowadzone równanie ul. Przemysłowej 
w Białych Błotach. 
Przewodniczący Komisji odpowiada, że zapewne wkrótce ponieważ prace w tereni trwają i 
w tej chwili nie jest w stanie podać dokładnego terminu 
Radny Jacek Grzywacz  pyta jak wygląda sytuacja z planem zagospodarowania 
przestrzennego w Łochowicach na terenie przeznaczonym pod sport. 
Pani Wójt odpowiada, że opracowanie tego terenu przygotowują pracownicy Urzędu Pan 
Rutkowski i Pani Kladzińska. 
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Radny Jacek Grzywacz i Przewodniczący Komisji  wnioskuje o podjęcie intensywnych 
zabiegów o przeniesienie znaku ograniczenia prędkości do 40 km/h w Łochowie na wysokość 
poczty. 
 
Na tym protokół zakończono. 
Protokół sporządził:                                                       Przewodniczący Komisji  
referent Jacek Rakoczy                         Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska                             
                                                                                             Tomasz Pilch 
Członkowie Komisji: 
Bonalski Jacek 
Grzywacz Jacek 
Kiełczyńska Ewa 
Wątorski Leszek 
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